HanpsxeHnue, B

Tok paspspa

HanpseHue, B

LNET2150DB-ES12100

LiFePO, akkymynaTopHas 6aTapes

3aBUCMMOCTb BpeMeHU pa3psafa OT Harpy3Ku

TexHUYECKUe XxapaKTepUCTUKN®

HoMWHanbHoe

HanpsxeHve 6aTapeu 128B
HomuHanbHaa EMKOCTb
nocne nonHol 3apsakin | 150 A-y
npwv Toke pazpsga 0,6C
YpaenbHas .
9HEProéMKOCTb 1920 Bty
Auenkn
npuamMaTuyeckme 4s1P
N HanpsixeHne 3apsiga 146 B
1 2 3 5 6 7 8 9 10 ' OnTUMasnbHoe
Bpems, u HanpsxeHue sapaaa 14410.2B
Hanpsaxenune
3aBUCUMOCTb KonuuyecTBa paboumx LUMKIOB oTKMOYeHNS 10+0,2B
OT CTeneHun 3apskeHHoCcTH baTapen NPV paspARe
) CTaHgapTHbIA TOK
ONWTENBHOMO 3apsaaa 100 A
1C 780%) mic MakcrmanbHbIN 200 A
: : Wosc Tok 3apsaga (10 cekyHa)
0,8C ) ( 100 % 80 % ) Wosc MakcrmMarnbHbI TOK 100 A
: ' INMTENbHOro paspsiga
0,5C (100 % 80% ) Wosc MaKc/MarbHbli
: nuKoBbIZ Tok paspsaga | 200+ 10 A
0,3C ) 100 % 80 %) (mo 10 cekyHa)
‘ ‘ MecayHbIn camopaspan | < 3 %
4000 5000 6000 7000 8000 . Tun GanaHcpoBKK naccuBHas
14
KonnyecTso Lnkios E:z;ze(:gef E?S)pOTMB_ <2,9MOMm
-~ Tok nacc. anaHc1poBKy
3aBucumocTb KpuUBOU pa3psaaa P 60 mA
OT TeMnepaTypbl aKcnayaTauum npu Toke 1C Pabodas Temnepatypa | -20 °C = +65 °C
1351 Konnyectso
IOTN S pabounx LMKIoB
M +55°C npu 100 % paspsge He meree 4000
13,0 257 (25°C,1C/1C)
Macca ~15Kkr
12,5 B 20°C
Knacc sawunThbl IP65
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KoHTakTbl NponM3BOANTENA CMOTPUTE Ha canTe www.litjet.ru

* TexHuueckye XapakTepucTukm npm 25 °C.

ONnHa, WnpnHa, = BbICOTa,
Mabaputbl it "
Gatapen 330 172 215
ynaKoBKu 420 270 330

YcnoBus xpaHeHus

3apsaxaTb OOWH pa3 B Tpu Mecsua.
PekoMeHyemMast TeMnepaTypa XpaHe-
H1a 25 £ 5 °C, BnaxHocTb 50—60 %.

MapameTpbl 6aTapen COOTBECTBYIOT
3anBeHHbIM XapakepuUCcTUKaM.

Mpon3BoANTENb OCTABNSET 3a COBOM
MpaBo ynydllaTb KadecTBO MpoayK-

LMW 1N TEXHUYECKMX NMapameTpoB 6e3
npeaBapuTENbHOMO YBEAOMIEHUS.
Batapes mpoTecTupoBaHa Ha 6e30-
MacHOCTb aKCMayaTaLum.




